

ВСЕ ОБО ВСЕМ

На этот раз обошлись без скандалов

Немецкая художница Томма Абтс стала первой женщиной, получившей премию Тернера, которая в последнее время нередко выдается художникам со скандальной репутацией. Призовой фонд премии составляет 25 тысяч фунтов стерлингов. И на этот раз она вручена художнице, которая не была замечена ни в каких шумных событиях. 38-летняя Томма Абтс, живущая в Британии уже 12 лет, опередила в борьбе за премию Тернера художника Марка Титчнера, скульптора Ребекку Уоррен и видеохудожника Фила Коллинса. Премию вручала в галерее Тейт в Лондоне вдова Джона Леннона, художница и музыкант Йоко Оно. Произведения Томмы Абтс всегда одного размера — 48 на 38 см. В таком масштабе она работает уже несколько лет. Впервые премия Тернера была вручена в 1984 году. Ее каждый год получают британские художники и скульпторы моложе 50 лет.